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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid 
Van Bommel over het bericht “het bericht “Kurdish-Turkish war will be triggered if 
Abdullah Öcalan is harmed”. Deze vragen werden ingezonden op 28 december 
2016 met kenmerk 2016Z25005. 
 
 
 
 
De Minister van Buitenlandse Zaken, 
 
 
 
 
Bert Koenders 
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Onze Referentie 

4ZKWPA3M5U6C-3-15523 

 

Antwoorden van de Minister van Buitenlandse Zaken op vragen van het 
lid Van Bommel (SP) over het bericht “Kurdish-Turkish war will be 
triggered if Abdullah Öcalan is harmed”. 
 
Vraag 1 
Kent u het bericht “Kurdish-Turkish war will be triggered if Abdullah Ocalan is 
harmed”? 1) 
 
Antwoord op vraag 1 
Ja. 
 
Vraag 2 
Is het waar dat Zubeyir Aydar, bestuurslid van the Kurdistan Communities’ Union 
(KCK), kortgeleden op een Koerdische conferentie in het Europees Parlement 
heeft gesproken over het voornemen van de Tukse politieke partijen AKP en MHP 
om de Koerdische leider Abdullah Öcalan om het leven te brengen? Indien ja, wat 
is uw opvatting over deze vermeende plannen? Indien neen, wat zijn dan de 
feiten? 
 
Antwoord op vraag 2 
Het betreft geen formeel evenement van het Europees Parlement en er is geen 
verslaglegging van de conferentie beschikbaar. Hierdoor is het niet mogelijk de 
aangehaalde uitspraak te verifiëren.  
 
Vraag 3 
Kan Abdullah Öcalan de doodstraf krijgen opgelegd indien deze opnieuw wordt 
ingevoerd in Turkije? 
 
Antwoord op vraag 3 
Er ligt geen voorstel voor aan het Turkse parlement voor herinvoering van de 
doodstraf. Over de oplegging van een eventuele doodstraf voor Abdullah Öcalan is 
in deze omstandigheden niets te zeggen.   
 
Vraag 4 
Welke rol speelt Abdullah Öcalan op dit moment in het overleg tussen de Turkse 
staat en de Koerden? 
 
Antwoord op vraag 4 
Abdullah Öcalan zit sinds 1999 een levenslange straf uit in de Turkse gevangenis 
en heeft geen formele rol in het overleg tussen de Turkse staat en de Koerden.  
 
 
1)http://kurdishquestion.com/article/3720-kurdish-turkish-war-will-be-triggered-
if-abdullah-ocalan-is-harmed-pkk-039-s-murat-karayilan 
 
 
  


